

茂南区羊角镇石曹小学小记者优秀习作选登



学习用电知识 见证神奇科技

石曹小学 四(1)班 吴恩祺 编号:222711 指导老师:黄颖



主办: 特别鸣

电给人们送来了动力、温暖、光明和快乐。人类的夜晚如白天一样,不再单一枯燥。电带给人类高效创造生产和生活的能源,但同时也会给人类造成一定伤害。为此,我们来到了茂名市和电科技有限公司参加这次小记者活动。

上午9时,我们准时到达现场签到,工程技术人员先向小记者们讲解日常安全用电知识。例如:如何正确使用插座,家用电

器怎么样操作才不会触电等等。小记者们都认真地听着,生怕漏听任何一句话。

紧接着,工作人员向我们演示了智能防触电装置TPT的神奇之处——他将一个接通二百二十伏的电排插座完全浸入水盆中,电排竟然没有漏电现象。又将一个运转中的吹风机浸没水中后,取出来一样可以使用。这种神奇的现象吸引了众多小记者,大家纷纷围拢过来,看得目不转睛。“这也太神奇了吧!”“竟然没有被电到,这是什么原理呢?”小记者们纷纷说道。

面对小记者们的种种疑问,工程技术人员向我们解释道:“有了这种装置后,因用电不善、意外漏电而死亡的悲剧将大大减少,这让每个家庭用电更加安全。”

随着时间的推移,这一次的小记者活动也圆满结束。这次活动让我深刻的了解到了有关于电的知识,同时也见证了这些科技的神奇之处。在这里,我们增长了知识,开阔了眼界。

这是一场受益匪浅的神奇之旅!

感恩 让世界更美好

石曹小学 六(1)班 熊乐乐 编号:222701 指导老师:黄金印



雄鹰感恩蓝天,因为蓝天让它自由翱翔;小草感恩阳光,因为阳光让它健康成长;花儿感恩大地,因为大地让它馥郁芬芳。世界因为有感恩才有了爱,才有了这美好的世界。

我们最要感恩的是父母。父母之爱,是天地间一种最圣洁、最无私、最仁慈的爱。当我们呱呱落地来到这个世界上,父母就含辛茹苦地养育我们,无微不至地呵护着我们,第一次上学,第一次失败,第一次游戏……哪一个第一次没有父母的陪伴?不要说“滴水之恩,当涌泉相报”,父母为我们付出的不仅仅是一滴水,而是一片无边无际的大海。“谁言寸草心,报得三春

晖!”让我们化感激父母的恩情为实际行动吧,一杯热茶,一声问候,一张卡片就足以使父母感到欣慰!

其次我们要感恩老师。“春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干”是老师们最好的写照,他们呕心沥血,把自己毕生的知识无私地传授给我们,无怨无悔,为了我们日夜操劳,熬白了头发,当我们困惑和迷茫时为我们指点迷津;当我们受到挫折和失败时给予我们安慰鼓励。老师的恩情我们会烙在心里,永远不会忘记,我们一定会努力,用最好的成绩来报答他们!

我们还要感恩人民警察,是他们义无反顾地用自己的生命保卫人民的安全,才有了我们今天安定幸福的生活;感恩清洁工,是他们背后默默无闻的付出,才给了我们美丽整洁的生活环境;感恩医生,是他们无怨无悔地日夜守护,我们的健康才得到了保障;感恩朋友,是他们在我们最孤独无助时,给予我们贴心的关爱和帮助……

让我们学会感恩,努力绽放生命的花瓣,让阵阵幽香浸润他人的肺腑;我们懂得感恩,从中获得快乐,获得幸福。让感恩走进千家万户,走进人人心底,让世界更加美好。

我看《熊出没之重返地球》

石曹小学 四(3)班 古博宇 编号:222713 指导老师:林丽梅



我们都崇拜英雄,渴望成为英雄,渴望成为英雄之后打败大反派,拯救世界。最新播出的《熊出没之重返地球》就是这样的一部动画片,熊二从一个人人讨厌的熊最后成长为拯救世界的大英雄,我看了好激动,我想做和熊二一样的人。

记得动画片里最后部分有一个非常

可怕的女生开着机器人天火向熊大、熊二、光头强还有他们的新朋友阿布开火。后来女生被机器人天火控制了,他要杀死所有人包括女生的朋友和部下,还要毁掉地球。所有人都陷入了危险,熊二和阿布看见后就开始阻止机器人天火。阿布变成了一个绿色的机器人,熊二就变成了一只钢铁大头熊,他们变身以后就和机器人天火打了起来,但他们都还是打不过机器人天火。危急时刻熊二再次变身成了一只巨大的石头熊,来和天火打架,在大石头熊快要打爆天火的时候,他的拳头都快要碰到天火了,可是熊二在那时候变了回来。我还以为可以一拳打死天火的,但他没有,他想办法救出了那个女生,最后胜利了。

在动画片的最后,阿布找到了他的家人,还拍了照片给熊二,还请熊二吃了他最爱吃的冰淇淋。

我学会了包饺子

石曹小学 四(1)班 黄悦 编号:222708 指导老师:黄颖



包了一个,可是这个又立不起来,而且扁扁的,形状特别奇怪。妈妈说:“你的馅又太少了。”我仔细观察妈妈包的饺子,像一朵朵小花在妈妈手心中绽放。我鼓起了信心和勇气,重新包了一个,但又失败了。我干脆不做了,我生气地把饺子皮扔在桌子上,撅着嘴,沮丧地说:“总是包不好,不包了。”正想走,妈妈一把拽住我,语重心长地说:“妈妈今天告诉你,世上无难事,只怕有心人。正所谓‘熟能生巧’,更何况做事不能半途而废,只有坚持不懈,肯下苦功,事情才能成功。”妈妈的话点醒了我,我又鼓起勇气包了一个,功夫不负有心人,我终于包好了一个饺子,开心得跳起来。为了更快地掌握技巧,我包了很多个元宝饺子。

周末,我看见妈妈在包饺子,我也吵嚷着要帮妈妈包饺子,妈妈笑眯眯地说道:“那要先把手洗干净。”我急忙忙地去洗手,准备开始包饺子,妈妈先让我把绞肉机拿出来,再把肉、葱、盐、鸡精等放进去,我按照妈妈的吩咐麻利地做好了馅。开始包饺子了,我心想:包饺子多简单!”于是我就一张皮夹线,用力捏紧它,谁知道我包了一个很奇怪的饺子,放在手心感觉手湿漉漉的,原来皮破了。妈妈在一旁说:“你的馅包得太多了。”我又

小闹钟的声音

石曹小学 四(3)班 罗雯倩 编号:222712

指导老师:林丽梅



每当一道清晨的阳光照进我房间的时候,就会有一阵动听的叮铃铃、叮铃铃的声音响起,那就是我的小闹钟的声音。

我的小闹钟是爷爷给我买的,它圆圆的形状就像十五的月亮高高挂在天上一样耀眼,黄黄的颜色里面装着12个数字和可爱的卡通小人。每次我不开心的时候,看到卡通小人对着我笑得那么灿烂,我就

会忘了所有的不愉快。闹钟里有三根时分秒针,它们像是三兄弟一样在你追我赶,每天滴答、滴答地走着。每次看向它的时候都觉得它也在对我笑。

有一次,我写作业不认真,它在“滴答、滴答”的叫着,好像在说:“一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴!”时间比金钱还重要,用金钱也买不到的,所以你一定要好好写作业。我仿佛看出了它的心思,然后每次都认认真真的写作业了。

我的小闹钟教会了我要珍惜时间,每天按时完成每件事情的好习惯,就像我的一个好朋友样每天陪伴着我一天天成长。晚上滴答滴答的歌声像妈妈小时候哄我睡觉的歌曲一样陪伴着我进入梦乡。早上又叮铃铃的叫我起床,让我从来都不会赖床。小闹钟的声音是我听过的最美妙的声音。



欢迎关注“茂名小记者”
微信公众号